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                                                                                                  Керівникам ЗП(ПТ)О 

                                                                                             Донецької області 

Щодо проведення заходів 

до Міжнародного дня числа Пі 

  та Всесвітнього дня математики 

 

Шановні керівники! 

 

          14 березня математики всього світу святкують незвичайне свято – 

Міжнародний день числа Пі. Число Пі – це найвідоміша математична константа, 

рівна відношенню довжини кола до її діаметру. Знайомство з числом Пі 

починається ще в початкових класах і триває протягом вивчення всього курсу 

математики. Враховуючи, що наближене значення числа 𝜋 ≈ 3,14 стає 

зрозумілим, що цей день відзначається в чотирнадцятий день третього місяця. З 

2019 року ЮНЕСКО призначило 14 березня офіційним Міжнародним днем 

математики. З метою формування у здобувачів освіти інформаційної, соціальної, 

предметної компетенцій; розвитку навичок практичної діяльності, логічного, 

алгоритмічного мислення, пізнавальної активності; вміння застосовувати набуті 

знання в повсякденному житті, виховання позитивного ставлення до точних 

наук, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій 

області рекомендує викладачам математики, фізики, класним керівникам, 

майстрам виробничого навчання провести в ЗП(ПТ)О різнопланові онлайн-

заходи просвітницького (змагальницького) характеру в тиждень з 12 по 16 

березня 2024 року: 

 - тематичні виставки учнівської (педагогічної) творчості малюнків, стіннівок, 

різноманітних виробів (наприклад: пі-пиріг, пі-печиво, піца та інше); 

- проведення інформаційних онлайн-хвилинок, засідань гуртків, учнівських 

конференцій; 

- перегляд відеороликів про число Пі або створення власних відеофайлів, 

презентацій; 
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- математичні конкурси, квести, вікторини тощо. 

        Інформацію щодо проведених заходів рекомендуємо широко висвітлювати 

на сайтах ЗП(ПТ)О, а також надавати для розміщення в групі «Професійна освіта 

Донеччини» та «Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у 

Донецькій області» https://www.facebook.com/groups/173683206455202/ 

        23 березня 2024 року відзначається Всесвітній день математики. 

Всесвітній день математики (World Math Day) - це щорічна подія, яка 

відзначається в усьому світі, щоб підвищити важливість математичної освіти та 

заохотити учнів розвивати цікавість до математики. Цей день відзначається 

щороку й організовується онлайн-освітньою компанією 3P Learning. Дата події 

щороку змінюється і щорічно визначається організатором. НМЦ ПТО у 

Донецькій області до Міжнародного дня математики планується проведення 

математичного конкурсу для здобувачів освіти (орієнтовна дата 21 березня). Всю 

необхідну інформацію щодо участі в заході буде надано додатково.  

                              

З повагою                                 

директор                                                                                     Едуард ГОНЧАРОВ 
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